



Государственный банк развития Китая (ГБРК) подписал рамочные соглашения с тремя узбекскими банками — Узпромстройбанком, банком «Асака» и Ипотека-Банком на общую сумму 75 млн долларов для финансирования инвестиционных проектов в сфере малого бизнеса и частного предпринимательства, сообщили Прайм-ТАСС в четверг в Ассоциации банков Узбекистана.

Представитель ассоциации уточнил, что кредитная линия открыта без предоставления государственных гарантий и без страхования со стороны экспортно-импортных агентств.

В частности, ГБРК предоставит Узпромстройбанку кредитную линию в размере 20 млн долларов, банку «Асака» — 30 млн, Ипотека-Банку — 25 млн долларов.

В рамках данных кредитов узбекские банки будут осуществлять финансирование импортных контрактов объемом от 100 тыс. долларов. При этом доля поставок китайских товаров должна составлять не менее 50%.

banki.ru

Финансовые новости от [ИАП "НБРА-IBRA"](#)